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Vážení občané, 
v březnu jsme prováděli všechny úkony, spojené s přípravou další velké investiční akce, týkající se Skalné, a to akce 

Revitalizace podhradí hradu Vildštejn – Skalná. 

Pokračovala výstavba kanalizace, která se chýlí ve Skalné i Starém Rybníku ke svému konci. Ve druhé polovině dubna se 

budou moci již občané na nově vybudovanou kanalizaci napojit. V krátkosti budou na již definitivně dokončených úsecích 

provedeny konečné úpravy, včetně osázení zelení apod. Na ostatních částech bude dokončeno asfaltování. 

Konal se ples města Skalné, který poprvé ve své historii vykázal zisk ve výši cca 20000,- Kč. Tento zisk věnujeme během 

roku na zpestření dalších akcí, pořádaných městem, spolky. Velký dík patří na tomto místě všem, kteří mi při organizaci 

pomohli a především našim sponzorům, bez kterých by se akci nepodařilo takovýmto způsobem zorganizovat.  

29.3. byla slavnostně otevřena přeshraniční turistická stezka, nazvaná Z hradu na zámek. 

Na turisty z české i německé strany čekalo malé občerstvení, mapy s česko-německým popisem tras. Počasí nám přálo, bylo 

nádherně, rozhledna na kopci Kapellenberg nad obcí Schönberg byla otevřena.  

Přeji Vám hezké prožití velikonočních svátků  

Mgr. Rita Skalová  

 starostka města 

 

 

 

 

 

 

 

Vážení spoluobčané, 

je mojí milou povinností Vám oznámit, že město Skalná obdrželo dotaci z Regionálního operačního programu pro NUTS 2 

Severozápad na dlouhodobě připravovaný projekt s názvem: „Revitalizace podhradí hradu Vildštejn – Skalná“. 

Projekt byl ve veliké konkurenci všech podaných projektů na území Ústeckého a Karlovarského kraje ohodnocen v příslušné 

kategorii jako devátý nejlepší a získal maximální možnou podporu. Z celkových plánovaných výdajů ve výši 54 853 458,- Kč 

nám bude přidělena dotace do výše 46 330 74,- Kč.  

Vzhledem k tomu, že již máme vybraného dodavatele stavebních prací (EUROVIA CS, a. s.), technický dozor investora 

(INVESTON spol. s r. o.) i financující banku (KB, a. s.), můžeme konstatovat, že náklady budou proti předpokladu dokonce 

výrazně nižší a tak nám nic nebrání v okamžitém zahájení stavby. 

Investiční fáze výstavby bude rozdělena do tří etap: 

1. etapa 14. 04. 2014 – 30. 06. 2014 
2. etapa 01. 07. 2014 – 31. 12. 2014 
3. etapa 01. 01. 2015 – 30. 08. 2015 
Následně bude probíhat přejímka stavby, kolaudace a ostatní administrativní úkony s tím, že celý projekt ukončíme do 31. 

10. 2015.  

Revitalizace bude probíhat v ulicích Písečná, Pod Hradem a Potoční, v úseku podél potoka Sázek, konkrétně od mostu 

v Písečné ulici až po most v Potoční ulici (směrem k restauraci Pod Komínem). Součástí revitalizace bude kompletní úprava 

veřejných ploch, komunikací, zeleně, opěrných zdí a ostatní technické infrastruktury, včetně vybudování nové vodní plochy 

v místě stávajících zahrad. 

Předmětem celkové revitalizace podhradí hradu Vildštejn, která plynule naváže na dokončovaný projekt výstavby kanalizace, 

bude obnova a pořízení následujících stavebních objektů: 

Obytná zóna – Písečná ulice: 

• Změna charakteru místní komunikace na charakter obytné zóny 

• Rekonstrukce komunikace ulice Písečná včetně nových konstrukcí vozovky 

• Výstavba několika nových parkovacích míst pro osobní automobily 

Pozemní komunikace charakteru obytné zóny bude nejen umožňovat podélná stání vozidel při hranách vozovky, ale rovněž 

napojí veškeré stávající sjezdy a vstupy. V rámci stavby bude rekonstruován stávající most. Vjezd z České ulice bude přes 

chodníkový přejezd. Při pravé straně budou vybudována tři podélná stání pro osobní automobily. Uprostřed, mezi mostem a 

sjezdem z České ulice, bude zřízena křižovatka pro odbočení do ulice Pod Hradem. 

Most přes potok Sázek v Písečné ulici: 

Nový mostní objekt je navržen na místě stávající, prostorově a stavebně-technicky nevyhovující konstrukce, která bude před 

zahájením stavby odstraněna. Nový mostní objekt je navržen ve stávající konfiguraci terénu v místě opevněného koryta 

potoka Sázek. Jedná se o most s mostní železobetonovou deskou. Součástí desky budou obruby, které budou plnit u okraje 

mostu funkci říms. Na římsách bude osazeno žárově zinkované mostní zábradlí.  

Obytná zóna – ulice Pod Hradem: 

• Změna charakteru místních komunikací na charakter obytné zóny 

• Rekonstrukce všech komunikací, včetně rekonstrukce přístupové cest od ulice Potoční pod kamenným mostkem 

vedoucím do hradu Vildštejn 

Pozemní komunikace charakteru obytné zóny bude umožňovat několik stání při hranách vozovky, ale rovněž napojí veškeré 

stávající sjezdy a vstupy. Při vjezdu z Písečné ulice bude zpomalovací lichoběžníkový polštář. Po pravé straně budou dvě 

podélná stání pro osobní automobily, na konci pak další tři kolmá stání. Konec úseku bude sloužit jako točna. Horní a střední 

komunikace budou zadlážděny až k přilehlým budovám. V severní části bude vybudována nová zeď s kamenným 

schodištěm. Cesta pod mostkem bude s podestami a několika kamennými schodišti, kde bude osazeno jednostranné dřevěné 

zábradlí v celé délce pěšiny. Vchody a rohy budov budou chráněny kamennými sloupky proti nárazu. 
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Obytná zóna – Potoční ulice: 

• Změna charakteru místní komunikace na charakter obytné zóny 

• Rekonstrukce části komunikace ulice Potoční včetně nových konstrukcí vozovky 

• Výstavba vycházkové cesty podél severní hrany nové vodní plochy 

• Výstavba nových parkovacích míst pro osobní automobily 

• Výstavba parkovacího zálivu pro autobusy 

Pozemní komunikace charakteru obytné zóny bude nejen umožňovat kolmá stání vozidel při hranách vozovky, ale rovněž 

napojí veškeré stávající sjezdy a vstupy. V rámci stavby bude stávající most rekonstruován a rozšířen pro možnost najetí 

autobusu. Při pravé straně bude vybudováno 20 kolmých stání pro osobní automobily, při levé pak dalších 40 stání. Před 

mostem je navrženo podélné parkoviště pro dva autobusy.  

Most přes potok Sázek v Potoční ulici (směrem k restauraci Pod Komínem): 

Nový mostní objekt je navržen na místě stávajícího, prostorově i průtočností nevyhovujícího rámového mostu, který bude 

před zahájením stavby odstraněn. Nový mostní objekt je navržen ve stávající konfiguraci terénu a byl navržen takovým 

způsobem, že byla zvětšena plocha průtočného profilu na téměř dvojnásobek původní hodnoty. Most bude výrazně rozšířen a 

bude spolu s přilehlou rekonstruovanou komunikací sloužit i jako točna pro autobusy. 

Vodní nádrž: 

V místě stávajících zahrad je navržena malá vodní nádrž o ploše cca 1 500 m
2
 s urbanisticko-krajinářskou funkcí (nemá 

hospodářský charakter, ani neumožňuje hospodářské využití). Z hlediska způsobu napájení se jedná o neprůtočnou nádrž s 

napájením z vodního toku Sázek. Voda bude jímána v odběrném objektu a přiváděna přívodním korytem – náhonem do 

vodní nádrže, ve které bude voda akumulována. Manipulace s vodou v nádrži a převádění jalového průtoku bude zajišťovat 

výpustný objekt – požerák. Z požeráku bude voda odtékat odtokovým potrubím a ve výustním objektu bude vtékat zpět do 

koryta toku Sázek. Nezbytnou podmínkou pro vybudování okrasné vodní plochy bude zamezení vypouštění přepadů ze 

septiků do potoka Sázek, k čemuž bude sloužit právě dokončovaná výstavby kanalizace.   

Pěšiny okolo nového vodní plochy v Potoční ulici: 

• Zpevnění stávajících vyšlapaných pěšin 

• Nové pěšiny 

• Příprava plochy pro dětské hřiště 

Nové pěšiny budou směrově respektovat stávající vyšlapané pěšiny a spojí tak ulici Pod Hradem s přístupem zadní části ulice 

Písečné. Pěšiny budou sledovat stávající terén a budou sloužit pro pěší, popřípadě cyklistický provoz. V prostoru stráně mezi 

potokem Sázek a restaurací Pod Komínem, bude zpevněna plocha pro budoucí umístění dětského hřiště. 

Úpravy a výsadba nové zeleně: 

V současnosti je řešené území pokryto porostem, 

který je tvořen náletovými dřevinami různého 

věkového stádia. Ze stávajícího porostu budou 

ponechány pouze stromy perspektivní, zdravé, 

bez růstových defektů. V ulici Potoční budou 

vysázeny nové stromy do „ostrůvků“ v prostoru 

nově vzniklého parkoviště. Pro výsadbu budou 

použity alejové stromy s balem (lípa velkolistá). 

Na ostrůvku uprostřed vzniklé vodní plochy 

bude vysazena vrba s balem (vrba babylónská, 

nebo bílá). Okolí vzniklé vodní plochy, včetně 

ostrůvku ve vodní ploše, bude po úpravě terénu 

oseto parkovou travní směsí pro běžnou zátěž. 

Doplňkové objekty: 

 lávka pro pěší přes potok Sázek 

 opěrné zdi podél komunikací, mostů a 
v ulici Pod Hradem směrem ke Kostelnímu náměstí (pohled od pítka směrem dolů) 

 dešťová kanalizace 

 veřejné osvětlení 

 přeložky plynu, elektřiny a telefonního vedení 
 

Revitalizace podhradí hradu Vildštejn patří do řady projektů, které jsou výsledkem mnohaleté snahy o koncepční obnovu 

urbanisticky narušeného uspořádání našeho města. V rámci těchto zásadních projektů se snažíme obnovovat strukturálně 

postižená území v souladu s moderními nároky na technickou infrastrukturu, zejména tu dopravní.  

Projekt bezesporu povede nejen ke zkulturnění prostoru, ve kterém žijeme, neboť budeme moci využívat jeho doposud skrytý 

potenciál, ale druhotným efektem bude i zatraktivnění našeho města pro cizí návštěvníky. Vytváření kulturních podmínek pro 

život každého z nás je dozajista i předpokladem pro následný rozvoj služeb a navazující aktivit v našem městě. Skalná prošla 

v novodobé porevoluční historii významnými pozitivními změnami a já budu pevně doufat, že součástí tohoto pozitivního 

trendu bude i úspěšná realizace tohoto projektu. 

V následující období budeme informovat obyvatele i podnikatele dotčené tímto projektem o harmonogramu prací, uzavírek a 

omezení, včetně přijatých opatření ke zmírnění negativních dopadů výstavby. Ostatní obyvatelé se mohou s podrobnostmi 

projektu seznámit u vedoucího Odboru investic MěÚ Skalná, Ing. Klaboucha.  

 

Ing. Radomil Gold – místostarosta města Skalná  



 
- 4 - 

  

Společenská kronika 
 

Jubilanti měsíce dubna 
                      

Jaroslava Houserová  90 let  

Emma Kohlová   87 let   

Margita Kolářová  85 let                                            

Jaroslav Pišoja   85 let  

Františka Vališová          87 let                                 

Anna Mašková   82 let 

František Rada   80 let 

           

Diamantová svatba 
 

Dne 30.04.2014 uplyne 60.let od doby, kdy si manželé Veronika a Konstantin 
Janča ze Skalné řekli své ano na MNV v Plesné. Městský úřad Skalná si dovoluje 
manželům Jančovým  popřát do dalších společných let hodně štěstí a zdraví.  
                                                                                                                                                                            

      Matrikářka  MěÚ Skalná : Jana Herrová 
 

Jarní hromádky 
 

Ve Skalné, Starém Rybníku a Vonšově opět proběhne jarní sběr objemnějšího komunálního odpadu, tzv. hromádek, kam lze 

především umístit nábytek, koberce, pračky, ledničky, pneumatiky bez disků a podobné věci, které nelze běžně umístit do 

popelnic.  Na hromádky můžete umístit zvlášť i železo a jeho odvoz bude rovněž zajištěn.  

Hromádky umístěte u svého bydliště, v místě určeném pro popelnice, kde bude odpad odvážet firma Marius Pedersen s.r.o. 

společně s pracovníky úřadu, následovně : 
     

 - v pondělí 28. dubna 2014 ve Skalné 

 - v úterý 29. dubna 2014 Starý Rybník, Vonšov 
 

Rozhodně na hromádky nepatří pneumatiky s disky, stavební suť, větve, zemina a suroviny, jenž lze separovat (papír, sklo, 

plasty) a nebezpečné odpady tj. autobaterie, barvy, léky, oleje, kyseliny apod., které lze odnést do sběrného kontejneru. Ten 

bude přistaven v sobotu 26. dubna  od 9,00-12,00 hodin ve Skalné u ordinace obvodního lékaře v ulici Za Školou a od 

12,00 – 13,00 hodin ve Starém Rybníku (před bývalým obchodem Jednoty). 
 

Protože se stává, že někteří občané vybírají z hromádek odpad, který lze dále zpeněžit, zejména železo, upozorňujeme, že 

v momentě, kdy fyzická osoba odloží odpady na místě tomu určeném, stává se vlastníkem těchto odpadů obec (zákon č. 

185/2001 Sb., § 4, písmeno p). To znamená, že je zakázáno s tímto odpadem jakkoli manipulovat, vybírat odložené 

předměty, rozebírat složený odpad apod. V případě porušení tohoto zákona, jedná se zejména o odvoz železa, bude 

s uvedeným občanem zahájeno správní řízení. 

Jistě máme všichni zájem o to, aby naše město a okolní obce byly nejen hezké, ale i čisté a aby se nám zde pěkně žilo. Z 

tohoto důvodu nechceme a ani nebudeme tolerovat zakládání černých skládek. Na požádání zajišťuje město odvoz vzniklého 

odpadu a to pouze za zaplacení skutečně vynaložených nákladů.  Pokud uklidíte okolí Vašeho domu a požádáte Městský úřad 

ve Skalné, bude shrabaný materiál odvezen bezúplatně. Máte-li pochybnosti či problém s likvidací jakéhokoli druhu odpadu 

během celého roku, obraťte se na Městský úřad Skalná. Vše lze vyřešit tak, aby odpad neskončil v lese, příkopu apod.  
 

Závěrem si dovolujeme upozornit ty, kteří i přes výše uvedené možnosti umístí odpad na černou skládku, že s nimi bude 

zahájeno přestupkové řízení dle zákona č. 200/1990 Sb. o přestupcích a může být takto přistiženým jedincům dle § 47 písm. 

h) uložena pokuta až do výše 50.000,- Kč. 
 
 

UPOZORNĚNÍ 
 

V úterý dne 6. května 2014 proběhne zápis dětí do  mateřské školy ve SKALNÉ na školní rok 

2014/2015 (konkrétně k docházce od září 2014 do srpna 2015). Zápis se uskuteční od 9 hodin do 11 

hodin v budově MŠ Skalná. 

Žádáme rodiče, kteří chtějí zapsat na uvedený školní rok své dítě do naší školky, aby přišli v uvedeném 

termínu k zápisu dítě nahlásit. K zápisu si vezměte rodný list dítěte. 

Tento den bude v MŠ Skalná zároveň „Den otevřených dveří“, zapsané děti si tak mohou společně 

s rodiči prohlédnout prostředí celé naší školky. 

Všichni z mateřské školy se již nyní těšíme na naše nové kamarády. 
Bronislava Kuželková 

                                                    Ředitelka MŠ SKALNÁ 
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Šipkou je označen rodný dům F. Schleichera 

 

 

 

Z historie Skalné (Wildstein, Vildštejn) 
 

V letošním roce uplyne 110 let od úmrtí významného skalenského rodáka, 

houslového virtuose Ferdinanda Schleichera. 

Ferdinand Slcheicher  se narodil do rodiny skalenského řídícího učitele 

Georga Schleichera, jako druhorozený syn, později měl ještě tři mladší 

sestry. Otec vedl 20 let kapelu Veteránského spolku a také byl 25 let 

kantorem kostelního pěveckého sboru. Nejmladší sestra Sophie hrála na 

varhany v kostele a bydlela v rodinné vile (Za Školou čp.272), kde dávala 

hodiny klavíru.  Ferdinand navštěvoval v letech 1879 – 1885 obecní školu 

a už jako šestiletý dostával hodiny zpěvu a hry na housle. Jako malý 

talentovaný hoch hrával u otce v kapele bravurně na činely a bubínek. 

V září 1885 nastoupil na pražskou konzervatoř, kde získal v roce 1891 

hudební vzdělání jako houslista. V době studií o letních prázdninách 

pobýval často na zámku v Libé, kde spolu s ředitelem konzervatoře 

Antonem Benewitzem a hrabaty Klemensem a Hugem z Zedwitz hrávali 

houslová kvarteta. Své první angažmá získal v říjnu 1891 u divadelní 

společnosti Tomaschek Plzeň/Cheb. V květnu 1892 působil jako koncertní 

mistr v lázeňském orchestru ve Františkových Lázních, kde se záhy stal 

miláčkem publika. Už od září 1892 pokračoval ve studiích na vysoké škole hudební v Berlíně. Dne 

13.6.1895 byl dokonce pozván na koncert k císařskému dvoru v Berlíně, za což byl odměněn nemalou 

částkou 100 marek. Takový 

honorář dostávali pouze 

umělci za mimořádné 

výkony. V říjnu téhož roku 

byl povolán k základní 

vojenské službě jako 

vojenský koncertní mistr 

k pěšímu pluku č. 73 

(Chebský) pobývajícího u 

pražské posádky. Už po 

třech týdnech byl pražským 

velitelem generálem 

Grünem na základě svého 

umění povýšen na 

šikovatele (Feldwebel). 

Tím přeskočil najednou tři 

hodnosti. V té době se už 

bohužel projevovala jeho 

srdeční choroba, proto 

musel v září 1896 opustit 

vojenskou službu. Další 

roky působil opět v Berlíně, 

odkud byl angažován jako 

koncertní mistr do Brém k 

filharmonické společnosti. 

O svém volnu často ozdravně pobýval ve Fr. Lázních, kde občas hrával a zpíval (měl krásný baryton). 

Jeho poslední návštěva v rodném kraji byla v létě 1904. V listopadu 1904 se jeho zdravotní stav natolik 

zhoršil, že se za ním jeho otec a bratr přijeli do Brém rozloučit.  

Mistr Ferdinand Schleicher zemřel 1.12.1904 v Brémách. Jeho ostatky byly převezeny do rodné Skalné. 

Po cestě ho doprovázelo množství lidí a na 150 věnců, což svědčilo o mistrově oblíbenosti. Pohřeb se 

konal ve Skalné 4.12.1904 za ohromné účasti.   

V roce 1988 byl hrob Ferdinanda Schleichera spolu s řadou dalších zrušen. Náhrobní kámen byl umístěn 

na jiný hrob napravo od cesty ke hřbitovnímu kostelu. 

Václav Vrba 

Ferdinand Schleicher  

 *11.12.1873 Skalná    

 †1.12.1904 Brémy 
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K U L T U R A 
Přehled kulturních pořadů pro měsíc duben 2014: 

Kulturní centrum Svoboda   
19.04. 12:30 Formace– soutěžní přehlídka dětských a mládežnických předtančení pořadatele V. Hány                         Hlavní sál KC Svoboda 

25.04. 18:00 Setkání o šesté s horolezcem Čestmírem Lukešem- přednáška motivujícího horolezce          Galerie KC Svoboda 

26.04. 16:00 Fantastický výlet - přehlídka pohybových skupin                 Hlavní sál KC Svoboda 

30.04. 20:00 Lampionový průvod - tradiční lampiónový průvod městem zakončený ohňostrojem          Hlavní sál KC Svoboda 

Západočeské divadlo Cheb                                                                                        

17.04. 19:00 Shapira – vzrušující putování po archeologických nálezech                            divadlo/skup. F 

18.04. 19:00 Divotvorný hrnec – u nás nejčastěji uváděný americký muzikál            divadlo 
19.04. 19:00 Chyba spojení - vzrušující hra o globalizovaném světě, kde je sotva místo na lásku          studio d/derniéra 

25.04. 19:00 Léto na kole - současná britská komedie mravů o životním stylu dnešních třicátníků          divadlo 

26.04. 19:00 Jak utopit dr. Mráčka aneb konec vodníku v Čechách – hra známá i z filmového zpracování         divadlo  

27.04. 15:00 Havrane z kamene – host Karlovarské městské divadlo -             divadlo 

03.05. 19:00 Cyrano z Berberacu – premiéra - populární love story hrdiny, jehož „velký nos velkého ducha značí“   divadlo/skup. P 

08.05. 19:00 Cyrano z Berberacu – populární love story hrdiny, jehož „velký nos velkého ducha značí“                     divadlo/skup. F 
09.05. 19:00 Velký divadelní pátek –adrenalinové klání aneb večer hereckých improvizací          studio d 

10.05. 19:00 Shapira – vzrušující putování po archeologických nálezech                            divadlo/skup. VE 

13.05. 19:00 Divotvorný hrnec – u nás nejčastěji uváděný americký muzikál            divadlo 

Divadlo Boženy Němcové Františkovy Lázně   

18.04. 19:30 Přípitek s Johannem Straussem– situační komedie s neobvyklou zápletkou od Jean Jean-Jacques Bricaire a  Maurice Lasaygues 

19.04. 14:00 Obušku z pytle ven– velikonoční pohádka pro děti na motivy K. J. Erbena v muzikálovém podání od divadelní společnosti Julie 
Jurištové 

22.04. 19:30 Jazz revue - světové evergreeny a populární jazz, jako písně L. Armstronga, F. Sinatry, v podání zpěváka Lee Davisona z USA 

24.04. 19:30 Večer operních a operetních árií 

29.04. 19:00 Kouzlo domova - anglická komedie Williama Somerseta Maughamona o dvou dějstvích 

30.04. 19:00 Lampionový průvod - lampiónový průvod tradičně s dechovkou a mažoretkami vyrazí od DBN v 19 hodin 

04.05. 19:30 Lásky paní operety 

06.05. 19:00 Paní plukovníková – trochu smutná komedie o nezdolné chuti do života, hrají členové div. souboru MKS Fr. Lázně  

12.05. 19:00 Vražda v salonním coupé - detektivní hra od autorů Cimrman / Smoljak / Svěrák 

15.05. 19.30 Straussovy  nejkrásnější valčíky 

Kino SVĚT Cheb    
14.04. – 16.04. od 17:30 10 pravidel – česká komedie o tom „jak sbalit holku“ 

  od 20:00 12 let v řetezech - americké drama s českými titulky 

17.04.- 20.04. od 16:00 Rio 2 – 2D – bez brýlí - americký animovaný film pro celou rodinu s českým dabingem 
  od 17:45 Vášeň mezi řádky – americký romantický film s českými titulky 

  od 20:00 3 dny na zabití – americký akční thriller s českými titulky 

19.04.  od 14:00 Dobrodružství pana Peabodyho a Shermana – 3D - americký animovaný film pro celou rodinu s českým dabingem 
20.04.  od 14:00 Zvonilka a piráti – 2D- bez brýlí-  americký animovaný film pro celou rodinu s českým dabingem 

21.04. – 23.04. od 17:30 Babovřesky 2 - pokračování české komedie od Zdeňka Trošky 

  od 20:00 Noe – 2D – bez brýlí – americký dobrodružný film s českým dabingem  
24.04. – 27.04. od 16:00 Pojedeme k moři – česká komedie v režii Jiřího Mádla 

  od 17:45 Amazing Spider-man 2 – 3D – americký akční film s českým dabingem 
  od 20:00 Transcendence – americký sci-fi film s českými titulky 

26.04.  od 14:00 Lego příběh – 3D – americký animovaný film pro celou rodinu s českým dabingem 

27.04.  od 14:00 Velká oříšková loupež – 2D – bez brýlí -  americký animovaný film pro celou rodinu s českým dabingem 
28.04. – 30.04 od 17:30 Nekonečná láska americký romantický film s českými titulky 

  od 20:00 Spider-man 2 – 2D – bez brýlí – americký akční film s českým dabingem 

 

Městská knihovna     
 
Milí čtenáři, 

ráda bych Vás informovala o plánované objednávce knih, která bude uskutečněna nejspíše v druhé polovině dubna. Těšit se můžete na spoustu zajímavých 

titulů. Věřím, že si vybere každý.  
V dubnu se Městská knihovna Skalná zapojila do projektu „Promítej i ty! – Jeden svět“ a proto bych Vám ráda podala krátkou zprávu z tohoto 1. promítání 

dokumentárního filmu „Na sever od slunce“, které se uskutečnilo 9. 4. od 17:30 v prostorách SH. K našemu překvapení se tohoto promítání zúčastnilo 17 

lidí a dle pozitivních ohlasů diváků věříme, že dokument rozhodně zaujal. V brzké době chystám promítání dalšího dokumentu, už zbývá jen vybrat ten 
vhodný. Krátké ukázky z těchto filmů si můžete prohlédnout na: www.jedensvet.cz/pit/filmy-materialy. Budu ráda, pokud se přijdete podělit o svůj názor, 

jaký dokument by Vás zajímal. O přesném datu 2. promítání Vás budu včas informovat. 

Dále bych chtěla informovat o odstartování kroužku „Říkanky a zpívánky pro nejmenší“pod vedením paní Ing. M. Molodovcové. Účastnit se může každá 
maminka s dítětem ve věku od 6 měsíců do 3 let. Kroužek se koná každý čtvrtek od 10-11 hodin v prostorách městské knihovny. Více informací se dozvíte u 

mne nebo na tel. čísle 734 104 331 – paní  Molodovcové.  

 
Půjčovní doba knihovny:  

Pondělí, Úterý a Čtvrtek      od 13.00 do 16.30 

Středa a Pátek                       od 13.00 do 19.00 

Registrační poplatek pro dospělého čtenáře činí 40,-- Kč na 12. měsíců, poplatek dětského čtenáře 20,-- Kč. 

 

Zároveň Vám připomenu elektronický kontakt s knihovnou - knihovna@skalna.cz . Naše internetové stránky jsou – www.knihovna-skalna.cz. 

Na těchto adresách můžete provádět veškeré dotazy nebo požadovat prodloužení výpůjček. Na internetových stránkách knihovny si můžete zkontrolovat 

počet knih, které máte půjčeny a termín k jejich vrácení. Rovněž je možno na těchto stránkách zadávat rezervaci knih.                                                                                                                                                                      

                                                                         

                                                                                                               Denisa Tuscherová, knihovnice 

http://www.csfd.cz/film/291174-dobrodruzstvi-pana-peabodyho-a-shermana/
http://www.jedensvet.cz/pit/filmy-materialy
mailto:knihovna@skalna.cz
http://www.knihovna-skalna.cz/
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Přeshraniční naučné stezky „Z hradu na zámek“ jako součást projektu 

Turistická stezka Skalná – Velký Rybník 
 

Od soboty 29.3.2014  jsou ve Skalné otevřeny přeshraniční naučné stezky „Z hradu na zámek“. Všechny 

3 stezky začínají a končí ve Skalné. Dvě Vás zavedou do Svobodného státu Sazko do okolí malebné 

historické obce Schönberg s krásným zámkem a rozhlednou. Stezky jsou okružní a lze je absolvovat 

oběma směry. Trasy jsou vhodné pro pěší a cykloturisty. Mimo poznání historie a současnosti 

navštívených míst Vám krajina nabídne překrásnou zachovalou přírodu a mnoho dalších zážitků. Trasy 

jsou rozděleny dle náročnosti a jsou značeny přehledně na informačních panelech. Dále jsou značeny 

v terénu. Mapy jsou zdarma k dostání ve skalenské prodejně novin, v městské knihovně, ve sportovní 

hale a v místních restauracích. 

 

               

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Typ na výlet rozhledna na Kapellenbergu v Schönbergu 
 

V blízkosti obce Schönberg se nachází hora Kapellenberg s nadmořskou 

výškou 759 m. V období mezi dvěma světovými válkami byl 

Kapellenberg častým cílem výletů skalenských obyvatel. Na vrcholu je 

zajímavá 19 m. vysoká dřevěná rozhledna, která tvarem připomíná 

obrannou věž. Původní dřevěná věž byla v roce 1982 stržena a v roce 

1993 postavena nová. Z rozhledny, ke které se dostanete autem, na kole, 

nebo pěšky, je překrásný výhled na Chebsko až k Chlumu sv. Máří. 

V okolí rozhledny je mnoho lesních cest, sloužících k romantickým 

procházkám. Rozhledna je veřejnosti přístupná v době od dubna do 

října, út-ne 10:00-17:00 hod. 
 

Vstupné: dospělý 1,5 Eura / děti 1 Euro 
 

Zahrádkáři bilancovali 
 
V pátek 4.dubna,v podvečer Mezinárodního dne mrkve, se sešli v hezkém prostředí restaurace „Pohoda“ 

zahrádkáři základní organizace Českého zahrádkářského svazu ve Skalné, aby zhodnotili svoji činnost 

za rok 2013 a stanovili si cíle pro právě nadcházející novou zahrádkářskou sezónu 2014,která letos 

začíná s velkým náskokem. 

I v loňském roce jsme navázali ve své činnosti na předešlá léta. Během roku jsme se plně věnovali svým 

zahrádkám, předzahrádkám,balkónům a oknům s cílem vypěstovat co nejvíce zdravého ovoce,zeleniny a 

květin i trávníku.Výsledky naší zájmové činnosti mohla veřejnost vidět i na menší místní výstavě ovoce, 

zeleniny a květin v rámci akce „Dožínky“, kterou organizoval Traktor klub Luby-Skalná v areálu 

bývalého Státního statku Skalná, kde tento klub garážuje své traktory a mnoho další starších 

zemědělských strojů a nářadí. A právě v tomto prostředí se naše výpěstky ovoce, zeleniny a květin 
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velice dobře vyjímaly. Děkujeme Traktor klubu, že nám nabídl svoji spolupráci, kterou rádi využijeme i 

v budoucnu. 

V rámci přeshraniční krajinné výstavy jsme uspořádali zájezd do bavorského Tirschenreuthu, kde jsme 

měli možnost vidět, jak je tato činnost pojímána u našich západních sousedů. 

I v loňském roce byla Českým zahrádkářským svazem ve Skalné a Městem Skalná vyhlášena soutěž “O 

nejhezčí předzahrádku rodinného domu a květinovou výzdobu oken a balkónů“ a to již XIV. ročník. Po 

našem městě bylo k vidění opět mnoho hezky upravených předzahrádek a krásných květin na balkónech 

a oknech. Při hodnocení bývá vždy velmi těžké vybrat ty nejhezčí. Za rok 2013 jsme nakonec vybrali 

předzahrádku u rodinného domu čp.417 p.Alexandry Stehlíkové, dále manželé Čechvalovi čp.456, 

balkón paní Věry Lipovské čp.422 a manželů Cílkových čp.445, ve Starém Rybníku pak čp.25 p.Jan 

Uzola. Na naší schůzi vyhodnoceným občanům poděkovala i starostka našeho města a byly předány 

malé věcné dárky. Zároveň byl vyhlášen pro rok 2014 XV. ročník této soutěže, která přispívá výrazně ke 

zkrášlení životního prostředí naší obce. Poděkování patří i všem dalším občanům, kteří sice nebyli 

tentokráte vyhodnoceni, ale rovněž vyzdobili své balkóny a okna krásnými květinami a věříme, že tomu 

bude tak i letos. 

Děkuji všem členům, hlavně těm, kteří se aktivně podíleli na chodu naší organizace, děkuji městu 

Skalná za finanční podporu naší činnosti a Traktor klubu Skalná za spolupráci. 

Rozešli jsme se s pocitem hezky prožitého večera, popřáli si společně hodně radosti z práce na 

zahrádkách v nadcházející sezóně 2014 a s přáním, abychom se za rok opět ve zdraví sešli. 

                           

                                                                                               Za ZO ČZS Skalná: Arnošt Teschauer 

 

vStaň se mnou o. s., pořádá 

ve spolupráci s SDH Skalná 10. 8. – 17. 8. 2014 

pohádkový tábor „Kdo to tu straší?“ 

pro děti od 6 do 15 let 

na Turistické základně Buben u Stříbra 
 

Tábor se bude konat na Turistické základně Buben, která se nachází u obce Plešnice, nedaleko Stříbra. 

Objekt spravuje DDM Stod. 

Začínáme v neděli 10. 8. v dopoledních hodinách, návrat 17. 8. odpoledne. Doprava zajištěna hromadně 

vlakem, věci budou přepraveny autem. Čas a místo odjezdu bude upřesněno. 

Ubytování ve zděných budovách na pokojích (2, 4, 5 lůžkové) s palandami nebo v případě velkého 

zájmu i ve vlastních stanech, sprchy a WC, stravování – plná penze, pitný režim po celý den zajištěn. 

Zdravotní dohled zajištěn.  

Čeká nás celotáborová hra „Kdo to tu straší?“, výlety po okolí a spoustu další zábavy.  

Cena je 2500,- a zahrnuje veškerou dopravu, ubytování, stravování, vstupné. Přihlášky a více 

informací na tel. č. 608116301 nebo email: schveinerovak@gmail.com. 

Kateřina Schveinerová 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

mailto:schveinerovak@gmail.com
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Prodej   slepiček 

 

 
Drůbež Červený Hrádek, firma Dráb, 

oznamuje svým zákazníkům, že opět 

prodává slepičky snáškových plemen 

Lohmann hnědý, Tetra hnědá a Dominant 

– černý, modrý, žlutý, kropenatý a bílý. 

Stáří: 15-20 týdnů.     

Cena 149-185,-Kč/ks dle stáří. 

Neprodáváme malé kuřice, ale téměř 

dospělé slepičky pouze  našeho chovu ! 

Prodej se uskuteční:   

13. května, 22. května, 10. června a 

19.června  2014  

Skalná  - u pošty  - 13.55 hod. 
……………………………………………. 

Při prodeji slepiček-výkup králičích kožek-

cena dle poptávky. 

Případné bližší informace:  

Po-Pá 9.00-16.00hod. 

Tel.: 601576270, 606550204, 728605840 
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JARO ve školce 
 

Tradiční oslavou prvního jarního dne byl v naší školce 

oblíbený tzv. BAREVNÝ DEN. Konal se ve čtvrtek 20. 

března ve všech třídách. Každá třída měla předem vybranou 

barvu, do které se v tento den oblékli děti i zaměstnanci. Třída 

Berušek byla vystrojena do barvy růžové a zelené, u Sluníček 

to byla oranžová a modrá, třída Motýlků letos vybrala žlutou a 

zelenou barvu. Každý, kdo byl správně oblečen, dostal 

barevnou odměnu (trumpetku se sladkou náplní, která na 

zapískání přivolává jaro). Odměny pro děti všech tříd na tuto 

akci věnovali znovu manželé Kateřina a Jiří Singerovi, kterým 

touto cestou velice děkuji. Jídelníček pro tento den splňoval 

mimo jiného zejména kritérium barevnosti. Na programu byla 

barevná módní přehlídka, soutěž v namotávání barevných 

zvířátek, hry s barevnými květy a padákem, sestavování 

obrázků v prostoru z barevných PET víček a jiné činnosti 

s barvami. Závěrem jsme si společně zazpívali písničku 

„Barevná školka“. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ve čtvrtek 3. dubna se vypravili Motýlci na návštěvu za včeličkami k včelařům – manželům 

Hofericovým. Děti měly možnost prohlédnout si úly, včelky, plástve, ochutnat různé druhy medu a 

dozvědět se spoustu nového o včelím království a životě včel.  Na rozloučenou jsme včelkám i včelařům 

zazpívali připravenou písničku „ Na zahrádce pod jabloní, motýlek tam včelku honí“. Na památku na 

krásný jarní den u včeliček nám všem včelaři věnovali cukrářský výrobek (marcipánovou včelku na 

sedmikrásce). Tímto děkuji manželům Hofericovým za ochotu a vstřícnost při umožnění nevšedních 

prožitků dětem. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

V pondělí 7. dubna se děti třídy Motýlků vypravily na výlet autobusem do 

chebského divadla na představení „ Bob a Bobek na cestách“. Králíci 

z klobouku s námi cestovali raketou na měsíc, na jižní pól za velrybami a 

tučňáky i na jiná zajímavá místa. Byl to opět zajímavý společný zážitek. 

V úterý 8. dubna proběhlo přímo na MŠ preventivní vyšetření zraku dětí dle 

zájmu rodičů.                                                                   

Za mateřskou školu Broňa Kuželková 
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Informace ze základní školy 
Družina v březnu 
V březnu se zabýváme tématem ENERGIE. Kromě hraní her inspirovaných tématem, také vyrábíme z papíru 

různé druhy elektráren a věci poháněné alternativními zdroji energie. Vyrobili jsme „mlýnská kola“ a větrníky. 

   
Blanka Novotná 

„Němčina nekouše II“ v 7. třídě 
Od letošního školního roku zavedlo MŠMT povinný druhý cizí jazyk na 2. stupni ZŠ. Na ZŠ Skalná se tedy od 8. 

ročníku vyučuje němčina. Aby se sedmáci, které první hodiny němčiny čekají už v září, přesvědčili, že se není 

čeho obávat, zapojila se ZŠ Skalná do projektu Němčina nekouše II, jehož prostřednictvím jsou školám bezplatně 

nabízeny jazykové animace. Tento projekt realizuje Koordinační centrum česko-německých výměn mládeže 

Tandem a je financován Česko-německým fondem budoucnosti a Velvyslanectvím SRN v Praze. 

   
Sedmáci se při jazykové animaci naučili výslovnost německých přehlasovaných samohlásek, ale i další rozdíly 

mezi českým a německým pravopisem. Poté díky několika hrám zjistili, že spoustu slovíček mají čeština a 

němčina společnou a že toho už o německy mluvících zemích vědí více, než si na začátku animace mysleli. K 

oběma tématům si také vytvořili výukové plakáty, díky nimž si získané znalosti mohou vždy osvěžit. 

Eva Heczková 

Pověsti a historie ve 4. ročníku 
„Kdo to je? Kdy žil? Co udělal?“ To byly hlavní úkoly našich „Čtvrťáků“, které si měli připravit na projektový 

den "Pověsti a historie". Právě jsme dokončili seznámení se s pověstmi a čeká nás ve vlastivědě učivo o historii 

našich zemí. V úterý přišli žáci vybaveni zajímavostmi a v kostýmech. Kromě bílé paní z našeho hradu Vildštejn 

se objevili ve 4. třídě Praotcové Čechové, kněžny Libuše a Teta, král Karel IV., přišel i jeden Husita a Elf ze 

skalenského lesa, ale objevily se zde i postavy z dávných dob jako neandrtálec a postavy jiných krajů a zemí, 

egyptská královna Kleopatra a samotný velký mořeplavec Krištof Kolumbus. Na závěr se všechny osoby 

představily svým spolužákům na 1. stupni ZŠ a krátce povyprávěly o postavě, kterou představují. 

   
Růžena Štěříková 

Aprílový kadeřník 
Je 1. duben - Apríl! Dnes se sešlo 14 kadeřníků ve 4. třídě naší školy. Po aprílové škole a aprílovém vyučování 

měli všichni kadeřníci vytvořit kreativní aprílový účes. Jak se svého úkolu zhostili? Posuďte sami. 

   

 

 

 

 

 

Růžena Štěříková 
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Hospic Sv. Jiří, o. p. s. 

 

Hospic Sv. Jiří nás oslovil s požadavkem 

propagace jejich společnosti. Rádi bychom Vás 

tedy s touto společností v následujících bodech 

seznámili: 

 

Hospic Sv. Jiří, o. p. s. je obecně prospěšná 

společnost se sídlem ve městě Chebu, která 

začala v roce 2014 poskytovat dvě služby a to 

jsou: 
- domácí péče s hospicovou složkou, 

- odborné sociální poradenství. 

 

Domácí péče s hospicovou složkou funguje na 

principu mobilního hospice, kdy lékař, zdravotní 

sestry, sociální pracovnice, psychoterapeut, 

duchovní, psycholog a dobrovolníci dojíždějí do 

domácího prostředí klientů a zajišťují péči o 

klienta a jeho rodinu. Službu může využít 

člověk v terminálním stádium nemoci. Tuto 

službu  mohou využívat všichni, kteří mají 

diagnostikovánu chronickou život limitující 

nemoc. Domácí péče s hospicovou složkou je 

poskytována v rámci Karlovarského kraje a to 

24 hodin denně. 

Také můžete využít služby poradenské, přičemž 

odborné sociální poradenství v paliativní péči je 

bezplatná služba pro ty, kdo hledají informace, 

kontakty, podporu a doprovázení v péči o 

nevyléčitelně nemocné a umírající, a pro ty, 

kterým někdo zemřel. Služba poskytuje 

informace také profesionálům ze zdravotních a 

sociálních služeb, dále pracovníkům obcí a 

státní správy. Služba je poskytována jednak v 

kontaktním pracovišti domácí péče na adrese 

Svobody 520/3 každé úterý od 14:00 do 18:00, 

dále je poradenství poskytováno v domácím 

prostředí klientů, nebo může být poradenství 

poskytnuto prostřednictvím telefonického 

rozhovoru či písemné korespondence 

(elektronická a běžná pošta).  

 

Jaké jsou cíle hospice? 

1. Osvěta a vzdělávání 

2. Poskytování služeb mobilní hospicové 

péče 

3. Podpora rodin příjemců hospicové péče 

4. Spolupráce se stávajícími 

zdravotnickými zařízeními 

5. Vybudování střediska s hospicovými 

lůžky 

 

 

 

Dále by Vás společnost Hospic Sv. Jiří chtěla pozvat 

na Svatojiřský koncert, který se bude konat 26. 4. 

2014 od 16:00 v kostele Sv. Václava v Kamenné 

ulici v Chebu.  
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FK SKALNÁ – MUŽI 
TABULKA PO 17. KOLE 
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  TABULKA  I.A třídy 
Rk.  Tým Záp + 0 - Skóre Body PK 

  

1. Loko K.Vary 16 11 4 1 41: 17 39 2 
  

2. Žlutice 16 10 3 3 40: 18 33 
   

3. Kynšperk 16 8 5 3 43: 25 31 2 
  

4. Chyše 16 8 4 4 30: 20 31 3 
  

5. Vintířov 16 8 3 5 34: 28 29 2 
  

6. Nová Role 15 6 4 5 26: 18 25 3 
  

7. Rotava 16 5 6 5 29: 36 23 2 
  

8. Skalná 15 5 5 5 19: 28 23 3 
  

9. Lipová 15 3 5 7 17: 29 17 3 
  

10. Aš 16 5 2 9 28: 45 17 
   

11. Hroznětín 16 5 0 11 24: 41 15 
   

12. Bochov 15 4 1 10 29: 40 14 1 
  

13. D.Rychnov 16 2 2 12 18: 33 9 1 
 

TABULKA  Kr. přebor st.žáků 
Rk.  Tým Záp + 0 - Skóre Body PK 

 

1. Ostrov 13 12 0 1 98: 11 36 
  

2. Mar.Lázně 15 11 2 2 70: 13 36 1 
 

3. Sokolov 14 8 2 4 53: 22 26 
  

4. Sedlec 14 8 1 5 51: 44 26 1 
 

5. FC Cheb/Lip. 14 8 1 5 44: 25 25 
  

6. Aš/Skalná 14 6 1 7 25: 54 20 1 
 

7. Fr.Lázně 13 3 1 9 31: 59 11 1 
 

8. Hvězda Cheb 14 2 0 12 31: 83 6 
  

9. Luby 15 1 0 14 28:120 3 
 


